Информация о контрольных мероприятиях, проведенных КСК в 2018 году.

[bookmark: _GoBack]                В рамках организации и осуществления контроля за законностью, результативностью (эффективностью и экономностью) использования средств  бюджета и имущества контрольно-счетной комиссией в 2018 году проведены проверки   следующих казенных учреждений:
                -Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности Отдела Катасоновской сельской территории администрации городского округа город Михайловка за 2016- 2017 годы;
               -Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности Отдела Октябрьской сельской территории администрации городского округа город Михайловка за 2016- 2017 годы и текущий период 2018 года;
              -Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности Отдела Троицкой сельской территории администрации городского округа город Михайловка за 2016- 2017 годы и текущий период 2018 года;
             -Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности Отдела Себровской территории администрации городского округа город Михайловка за 2016- 2017 годы и текущий период 2018 года.
             В соответствии с действующим классификатором в вышеуказанных контрольных мероприятиях установлены следующие нарушения:
            - неэффективное расходование бюджетных средств 4,2 тыс. руб.;
            - нарушения ведения бухгалтерского учета, составления бухгалтерской отчетности 1262,9 тыс. руб.
             По результатам контрольных мероприятий контрольно-счетной комиссией  направлен отчет главе городского округа и  в Михайловскую городскую Думу. Руководителям учреждений направлены представления. Результаты проверок рассмотрены на заседании Михайловской городской Думы. Материалы проверки для правовой оценки  выявленных правонарушений направлены в Михайловскую межрайонную прокуратуру. 
              В ходе проведения проверки законности реорганизации муниципального унитарного предприятия «Михайловский райкомхоз» путем преобразования в Общество с ограниченной ответственностью «Михайловский райкомхоз» (далее по тексту - Общество) и регистрации в ЕГРЮЛ рассмотрены следующие вопросы: порядок и условия проведения приватизации, наличие нормативно-правовых актов муниципального образования, их соответствие действовавшему Федеральному законодательству. В ходе контрольного мероприятия установлено нарушение, у которого отсутствует стоимостная оценка, а именно в Уставе Общества обнаружено расхождение с нормой Федерального закона «О приватизации государственного муниципального имущества». По результатам проверки контрольно-счетной комиссией даны рекомендации для принятия мер по устранению нарушения, вынесено представление в адрес руководителя Учреждения, по итогам рассмотрения которого Руководителем представлена информация о проведенной работе по устранению данного нарушения: в Устав Общества внесены изменения, изменения зарегистрированы в Межрайонной ИФНС № 6 по Волгоградской области.

